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Παναγιώτης Σταμάτης, Αναπληρωτής Καθηγητής  Τ.Ε.Π.Α.Ε.Σ. Πανεπιστημίου 

Αιγαίου 

 

Ο Παναγιώτης Ι. Σταμάτης είναι Αναπληρωτής Καθηγητής Πανεπιστημίου Αιγαίου 

(από το έτος 2018). Σπούδασε τις Επιστήμες της Αγωγής στην Παιδαγωγική 

Ακαδημία Μυτιλήνης, στο Τμήμα Νηπιαγωγών, στο Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης 

και στο Διδασκαλείο "Αλέξανδρος Δελμούζος" του Πανεπιστημίου Αιγαίου, όπου 

ολοκλήρωσε διετή κύκλο Μετεκπαίδευσης στη Γενική Αγωγή. Στο Τμήμα 

Επιστημών της Προσχολικής Αγωγής και του Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού 

(Τ.Ε.Π.Α.Ε.Σ.) του Πανεπιστημίου Αιγαίου, εκπόνησε και ολοκλήρωσε με άριστα τη 

διδακτορική του διατριβή, στην Παιδαγωγική Επικοινωνία (με έμφαση στη μη 

λεκτική επικοινωνία στην προσχολική αγωγή).  

   Από το 1989 έως το 2012 υπηρέτησε στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση, 

αποκομίζοντας μεγάλη διδακτική και διοικητική εμπειρία. Αποχώρησε ως Σχολικός 

Σύμβουλος Δημοτικής Εκπαίδευσης, όταν διορίστηκε Λέκτορας στο Πανεπιστήμιο 

Αιγαίου. Το 2014 εκλέχθηκε και διορίστηκε στο Τμήμα Επιστημών της Προσχολικής 

Αγωγής και του Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού του Πανεπιστημίου Αιγαίου, στη 

βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, με γνωστικό αντικείμενο "Παιδαγωγική 

Επικοινωνία στην Προσχολική και Πρωτοσχολική Εκπαίδευση".  

    Διαθέτει μακροχρόνια διδακτική εμπειρία καθώς έχει διδάξει επί σειρά ετών (εκτός 

από την Π.Ε.) στο Τ.Ε.Π.Α.Ε.Σ. του Πανεπιστημίου Αιγαίου, στα Διδασκαλεία 

Κωνσταντίνος Καραθεοδωρή και Αλέξανδρος Δελμούζος, στα Μεταπτυχιακά 

Προγράμματα Σπουδών «Περιβαλλοντική Εκπαίδευση», «Μοντέλα Σχεδιασμού και 

Ανάπτυξης Εκπαιδευτικών Μονάδων» και «Διδακτική Θετικών Επιστημών και 

Τεχνολογίες της Πληροφορίας και της Επικοινωνίας στην Εκπαίδευση: 

Διεπιστημονική Προσέγγιση» του Τ.Ε.Π.Α.Ε.Σ. Πανεπιστημίου Αιγαίου, στο 

Διατμηματικό-Διαπανεπιστημιακό ΠΜΣ του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης και του Πανεπιστημίου Αιγαίου “Ψυχοπαιδαγωγική της ένταξης: Ένα 

σχολείο για όλους” και στο Διατμηματικό-Διαπανεπιστημιακό ΠΜΣ του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και του Ανώτατου Εκπαιδευτικού 

Ιδρύματος Πειραιά Τεχνολογικού Τομέα «Εκπαιδευτική Τεχνολογία και Ανάπτυξη 

Ανθρώπινων Πόρων». Επίσης, έχει διδάξει στην Ανώτατη Σχολή Παιδαγωγικής και 

Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.) και σε πολλά Προγράμματα Φορέων 

Επιμόρφωσης του χώρου της Εκπαίδευσης.  
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    Έχει συμμετάσχει σε διοργανώσεις συνεδρίων, ως εισηγητής ή μέλος οργανωτικών 

και επιστημονικών επιτροπών. Έχει συμμετάσχει σε εκπαιδευτικά και ερευνητικά 

προγράμματα. Έχει εκδώσει, μόνος ή σε συνεργασία, παιδαγωγικά κ.ά. βιβλία. Έχει 

δημοσιεύσει πλήθος άρθρων σε εφημερίδες, σε ελληνικά και διεθνή περιοδικά, σε 

πρακτικά συνεδρίων και συλλογικούς τόμους. Έχει πραγματοποιήσει διαλέξεις σε 

ελληνικούς φορείς καθώς και στα Πανεπιστήμια FreieBerlin, Erfurt, Potsdam, 

Hamburg και Tübingen και έχει συνεργαστεί ως Επισκέπτης Καθηγητής με το 

Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου. Επίσης, έχει παρακολουθήσει πρόγραμμα 

επαγγελματικής εκπαίδευσης (training) στο Πανεπιστήμιο Bari “Aldo Moro”.  

Έχει τιμηθεί για το συγγραφικό του έργο από φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και 

από κοινωνικούς φορείς, όπου και έχει αναπτύξει πολυετή δράση. Είναι μέλος της 

Παιδαγωγικής Εταιρείας Ελλάδος. Είναι έγγαμος και πατέρας δυο παιδιών. 


